

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EFECTUAT O VIZITĂ DE LUCRU in unități agricole de stat și cooperatiste din județele Giurgiu, Teleorman, Olt și Dolj



(Urmare din pag. 1)

La Intreprinderea Agricolă de Stat Adunații-Copaceni, secretarul general al partidului a fost informat despre desfășurarea și stadiul lucrărilor prevăzute în această perioadă și deosebit referitor la recoltarea orzului. Au fost examinate sole din apropierea locului unde a aterizat elicopterul prezidențial, apreciindu-se pe baza măsurătorilor că vor fi obținute recolte de 7 000 kg la orz și 6 700 kg la grâu. Afiți în discuția cu specialiștii, cit și cu grupul de săteni aflați pe câmp, secretarul general al partidului a insistat asupra exigenței cu care trebuie apreciate munca și rezultatele într-o întreprindere agricolă de stat, a necesității de a se asigura ordine și disciplină de săvârșită. S-a arătat că trebuie făcut totul pentru ca Intreprinderea Agricolă de Stat Adunații-Copaceni să lucreze mai bine. Se cere acordată cea mai mare atenție asigurării densității plantelor la hectar, creșterii acestora, deoarece numai pe acesteia cale se vor putea obține recolte ridicate — 8 000 kg la grâu, 9 000 kg la orz, 24 000 kg la porumb. Sunt condiții să vă faceți planul, dar aveți posibilități mult mai mari — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresând îndemnul ca anul viitor întreprinderea agricolă de stat de aici să obțină cele mai bune rezultate.

În județul Teleorman, primul obiectiv vizitat a fost Cooperativa Agricolă de Producție Drăgănești-Vlasca, unde secretarul general al partidului i-a fost rezervată o primire entuziasată. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată cu deosebit respect de primul secretar al Comitetului județean de partid, Ioan Deaconu. Localnicii au venit în întindere cu însemnele tradiționale ale ospetiei, invitându-l pe conducătorul partidului și statului să guste din plina mănăstirească cumpănată teleormănească, oferindu-i frumoase buchete de flori.

A urmat prezentarea organizării și activității în cadrul Consiliului Drăgănești-Vlasca, precum și al cooperativei agricole din comună. S-a raportat că rezultatele orzului se desfășoară cu intensitate, urmând ca și aici lucrarea să se încheie joi seara, măsurătorile indicind o recoltă de 8 700 kg la hectar. Pe terenurile staționale de cercetări din această comună recolta la grâu va fi de 8 000 kg la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat diferite sole cultivate cu orz, grâu, porumb și floarea soarelui, aparținând cooperativei agricole din Drăgănești-Vlasca, vestită pentru producțiile obținute, pentru veniturile realizate de-a lungul anilor, pe seama hărniciei lucrătorilor comunei, a dezvoltării și modernizării continue a agriculturii noastre socialiste. În acest câmp se prezintă bine, există toate condițiile pentru obținerea unor recolte mari. Secretarul general al partidului s-a interesat îndeaproape de densitatea asigurată la fiecare cultură în parte și a apreciat că, în cazul orzului, s-a acționat nesatisfăcător, producția fiind sub nivelul posibilităților.

La încheierea vizitei în această unitate agricolă de producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut o scurtă discuție cu sătenii aflați pe câmp, care s-au oprit pentru scurtă vreme din lucrări și au venit să-l auzăseze mulțumiri și urări de sănătate. Mulți dintre ei, strânzind-o în mână, i-au adresat cuvinte pline de afectiune. „Se pare că aveți o recoltă bună la orz, la grâu, la floarea și la floarea soarelui. Vă felicit și vă doresc să obțineți recolte cit mai mari!”. „Să ne trăii mulți ani, tovarășe Ceaușescu!”. „A răsunat glasurile celor prezenți, care au aplaudat și au ovationat îndelung producția lor.”

În continuare, elicopterul prezidențial a aterizat pe terenurile Intreprinderii Agricole de Stat Alexandria.



Discuția purtată în câmp cu specialiștii întreprinderii a fost orientată în direcția cunoașterii situației culturilor de păioase, de porumb, de sfeclă și floarea soarelui. Din informațiile prezentate, rezultă că în acest an agricol există premise pentru obținerea unor producții ridicate la fiecare cultură, cea de orz fiind apreciată la 3 400 kg la hectar. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat felul în care este organizată munca în cadrul acestei întreprinderi și a cerut specialiștilor să ia măsurile ce se impun pentru asigurarea în fiecare unitate agricolă de stat din județ recolte cit mai mari, pe măsura condițiilor existente.

Deplasându-se la o solă cultivată cu grâu aparținând Cooperativei Agricole de Producție Furculești, secretarul general al partidului a făcut observația că, deși lucrulul stău bine și recolta se anunță ridicată — circa 7 600 kg — printr-o alegere corespunzătoare a densității, prin creșterea acesteia, se poate obține un important spor de recoltă.

Un grup de săteni, bărbați și femei, aflați la strînsul orzului, l-au înconjurat pe secretarul general al partidului, spunându-i într-un glas: „Bine ați venit la noi!”. „Cum merge treaba?”. „I-a întrebat tovarășul Nicolae Ceaușescu. „Bine. Și sperăm să fie tot mai bine”, a sosit răspunsul. „Dacă muncim cum trebuie, dacă facem fiecare lucru la timpul lui, va fi cu siguranță tot mai bine”, a subliniat secretarul general al partidului. „Aveți recolte bune la cooperativa agricolă de producție de stat trebuie să aveți rezultate mai bune. Cu cit recolta va fi mai mare, cu atit și veniturile fecăruia vor fi mai mari. La aceasta, a subliniat în continuare, va contribui și măsurarea pe care știți că am luat-o de curind de a crește la 14 la sută partea ce trebuie dată cooperativelor pentru munca lor.

Examinând, împreună cu factori de răspundere și specialiștii, modul cum se prezintă culturile, secretarul general al partidului a arătat că, deși starea lor de vegetație este bună, densitatea plantelor este mică. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că producțiile puteau fi și mai bune, dacă s-ar fi asigurat densitatea stabilită la fiecare cultură în parte. Se apreciază că, așa cum se prezintă acum, la orz se va obține o recoltă de 8 500 kg la ha, iar la grâu de 7 000 kg.

Subliniind că aici pământul este foarte bun, că sint posibilități pentru obținerea unor recolte superioare, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze pentru realizarea de producții superioare la grâu, orz, porumb și la celelalte culturi, astfel încât județul Dolj să-și aducă o contribuție sporită la îndeplinirea programelor de dezvoltare economico-socială a patriei.

Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu țărani cooperatori și mecanizatori — care l-au primit cu multă dragoste și însuflețire — interesându-se de starea culturilor, de merul lucrărilor. Adresându-le felicitări pentru rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că trebuie făcut totul pentru a se obține recolte și mai mari, pentru că numai așa se va putea asigura îndeplinirea programului de dezvoltare economică și socială.

Au fost examinate, în continuare, recoltele și starea culturilor la C.A.P. Băiești. Și aici se acționează intens la strînsul orzului, lucrare ce urmează să fi încheiată în cursul zilei de joi. Acolo unde, din cauza vântului și ploilor insistente din ultima vreme, masina nu se descurcă, interven manual secretarul general al partidului a fost informat de către primul secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., Ion Traian Ștefănescu, în legătură cu modul în care se acționează pentru executarea, la termenul stabilit, a acestei lucrări, pentru realizarea importantelor sarcini ce revin județului în domeniul agriculturii din planul pe acest an și pe întregul cincinal.

CRONICĂ DE ÎNTRECERE

Oamenii muncii din întreprinderile industriale și unitățile economice din municipiul Timișoara înscriu noi succese în întrecerea socialistă pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal. Astfel, ca urmare a modernizării unor procese de producție și a unor tehnologii de fabricație, a folosirii la indicii superiori a mașinilor și instalatelor aflate în dotare, a diminuirii conținutului de sumariilor de materii prime și energetice, colectivele muncitorești de aici au realizat, de la începutul anului și pînă în prezent, un volum de producție-marfă industrială, în plus față de plan, în valoare de 117 milioane lei. Printre trufăși se află Intreprinderea de aparate electrice și de măsură, Institutul de cercetări pentru tehnica de calcul, întreprinderile „Electrotimis” și de confecții „Bega”.

Colectivele Carierelor Securii-Rugei și Securii-vest I au raportat îndeplinirea mai devreme a planului revenit în prima jumătate a anului la indicatorii economici de bază. Succesul, care le permite minerilor din aceste unități să extragă și să furnizeze suplimentar termocentralilor în următoarele zile din iunie o cantitate de lignit cu care se pot produce mai mult de 130 milioane kWh energie electrice,

ce se datorează creșterii cu 20% a producției de produse danielor, excavatoarelor, celorlalte mașini și utilaje din dotare, precum și realizării ritmice a lucrărilor de desopertă-baldare șterși și de pregătire a noilor foruri de carbonifere active.

Realizarea în întregime a producției fizice planificate, cu deosebire a celei destinate exportului, reprezintă un obiectiv central al oamenilor muncii de la Combinatul de prelucrări a lemnului Bacău. Pentru atingerea acestui scop, în unitate se aplică ample programe de modernizare a capacităților de producție, orientate spre sporirea potențialului producției și pînă în prezent, aici a fost produsă, peste prevederi a productivității muncii, utilizarea mai bună a materiilor prime și materialelor. Pe această bază, de la începutul anului și pînă în prezent, aici a fost produsă, peste sarcinile planificate, o cantitate de mobilier în valoare de 25,4 milioane lei, din care mobilă pentru export însumind 20,2 milioane lei. Noile tehnologii implementate, de înalt randament, măsurile de modernizare ce au fost aplicate au determinat creșterea în ritm mai înalt a productivității muncii, cu efect direct în sporirea eficienței activității economice a combinatului. Este ilustrativ, în acest sens,

Calitatea învățămîntului depinde, în primul rînd, de noi

Fiind singurul liceu industrial din oraș, nimeni nu are număr. Asta nu înseamnă că importanța și bunul renume deja dobîndit s-ar datoră lipsei de concurență. Nici n-ar fi adevărat. În Mizil există un liceu (agroundustrial, de astă dată) cu care, de altfel, se afla într-o veche și colegială dispută pentru întâietate, dincolo de clasamente ocazionale sau alte vanități de moment. Cum lesne se poate observa din tot ceea ce face, Liceul industrial Mizil se doarește a fi în primul rînd o școală serioasă, care să aparțină trup și suflet orașului ei, necesităților impuse de puterea sa dezvoltare industrială din ultimul timp... De regulă — ne spunea Elena Pavel, director adjunct cu munca educativă — argumentul cel mai spectaculos în aprecierea activității unui liceu îl reprezintă numărul reușitelor în învățămîntul superior. Această judecată este atât de adevărată, încît mulți ajunși să privească admitterea la facultate cumva ca pe un scop în sine. Poate că nu sîntem cei mai în măsură să abordăm acest subiect. Făcînd o medie, din cei o sută și ceva de absolvenți ai nostri doar 25 își continuă studiile superioare. Comparată c-un liceu de matematică-fizică — spre exemplu — ne dezavantajează net. Și totuși, avînd satisfacția morală și profesională că acești absolvenți reușesc la facultăți grele

asemenea, numărul cabinetelor de lucru este în număr de douăzeci și cinci. Pentru a acționa în mod real, un elev însoțit de alte trei asemenea cabinete: de mecanică, rezistență materialelor și electro. Important e că nu așteptăm nimic de-a gata implicării și participării creatorilor. Iată te ce încercăm să însușim elevilor încă din primele ore de studiu apetența pentru nou și orgoliul de zi cu zi. Aproape tot ce există în liceu s-a realizat prin autodotare — de la mobilier, pînă la machetele funcționale și materiale didactice din cabinete și laboratoare. Că reușesc sau nu la facultate, elevii nostri cunoașterea implicării și participării creatorilor. Iată te ce încercăm să însușim elevilor încă din primele ore de studiu apetența pentru nou și orgoliul de zi cu zi. Aproape tot ce există în liceu s-a realizat prin autodotare — de la mobilier, pînă la machetele funcționale și ma-

ORGOLIUL AUTODEPĂȘIRII

atit mai mult. În plus, beneficiem de un sprijin real și permanent din partea întreprinderii patronatoare, care ne asigură comenzi și materiale pentru realizarea planului de producție, specialiștii pentru disciplinele tehnice etc. Și totuși, nu sîntem ocioși de probleme. De pildă, faptul că Intreprinderea „I. Măi” și la Ploiești și noi la Mizil ne obligă să desfășurăm practica claselor terminale tot în atelierele școlii, cînd — e lucru știut — myit mai nimerit ar fi ca viitorii absolvenți să aibă un contact nemijlocit cu fluxul productiv. Ceea ce realizăm cu sprijinul Intreprinderii Mecanice din localitate este, din diferite motive obiective, insuficient. De

(Agerpres)

(Agerpres)

(Agerpres)

AGENDA

Miercuri, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, E. M. Tjajelnikov, a organizat, la sediul ambasadei, o conferință de presă...

Cu prilejul Zilei naționale a Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, miercuri, a avut loc în Capitală o manifestare culturală...

Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S. și ai Asociației de Prietenie România - Marea Britanie...

Au fost prezenți Alan R. Clark, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Ambasadei Marii Britanii...

MANIFESTĂRI CULTURALE-EDUCATIVE ȘI ARTISTICE DEDICATE CENTENARULUI EMINESCU

SPECTACOL LITERAR-MUZICAL

Desfășurat miercuri, pe scena Ateneului Român, spectacolul literar-muzical dedicat comemorării centenarului Mihai Eminescu...

Pe scena Ateneului Român, spectacolul literar-muzical dedicat comemorării centenarului Mihai Eminescu...

frumusețea și armonia limbii - valori nepieritoare ale operei eminesceniene.

Finalul spectacolului a fost marcat de poemul „Scrisoarea III” și de compoziția vocal-simfonică „Ce-ți doresc eu tie, dulce Românie!”...

● La sediul din București al Centrului European UNESCO pentru învățământul superior (CEPES) s-au desfășurat, miercuri, lucrările mesei rotunde...

nești și la progresul învățământului din țara noastră.

● Sub egida Comisiei Naționale a Republicii Socialiste România pentru UNESCO, miercuri a avut loc în Capitală o masă rotundă cu prilejul centenarului Eminescu...

● În localitățile județului Vaslui se desfășoară numeroase manifestări culturale-educative și artistice dedicate Centenarului Mihai Eminescu...

ganizează audții discografice sub emblema „A răsarit un luceafărar”.

● Sub genericul „Eminescu - clasa”, Centrul de creație și cultură socialistă „Cintarea României” al municipiului Craiova a organizat în unități economice, sociale și de cultură simpozion, expuneri, evocări, recitările de poezie...

● În cadrul acțiunilor dedicate împlinirii a 100 de ani de la moartea marelui nostru poet național - Mihai Eminescu - la sărbătorile de cultură din județul Hunedoara...

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei

Când acești rindevi vor vedea lumea tipărită dintr-o mână de pediatru Georgeta Iane deși își va fi strigat triumful vieții!

Nu-l deloc o întâmplare că și-a ales această specialitate, puca face altele gâte în cadrul Facultății de Medicină și Farmacie...

strigătul de triumf al vieții! ei sînt bucuria împlinirilor, bucuria vieții noastre!

Lumea care ne continuă

este apăsător. I-au ieșit dințorii. Se simte foarte bine și devine „certareată” când mă fac eu nu-mi dau seama...

dețean. Este fascinant: majoritatea medicilor de aici sînt femei. Ele care dau viața, ajută viața să triumfe...

și apăsător. I-au ieșit dințorii. Se simte foarte bine și devine „certareată” când mă fac eu nu-mi dau seama...

dețean. Este fascinant: majoritatea medicilor de aici sînt femei. Ele care dau viața, ajută viața să triumfe...

și apăsător. I-au ieșit dințorii. Se simte foarte bine și devine „certareată” când mă fac eu nu-mi dau seama...

dețean. Este fascinant: majoritatea medicilor de aici sînt femei. Ele care dau viața, ajută viața să triumfe...

a fost evocată personalitatea complexă a poetului, bogatul filon liric al creațiilor sale...

● Sub genericul „Eminescu - clasa”, Centrul de creație și cultură socialistă „Cintarea României” al municipiului Craiova...

● În cadrul acțiunilor dedicate împlinirii a 100 de ani de la moartea marelui nostru poet național - Mihai Eminescu...

azi INFORMATII NOTE SAH FILATELIE UMOR INSEMNARI MUZICA OCURI EPIGRAMA

Pe cîțiva quadrăți

● Argeș. În organizarea Comitetului Județean Argeș al U.T.C. s-a desfășurat „Săptămîna activităților complexe de educație revoluționar-patriotică”...

TINEREȚEA POEZIEI

La Biblioteca Tinerețului (din București, strada Știrbei) din vremea sa și Jordan Datcu, redactor la Editura Minerva...

STAMPE

„Pe fiecare petală / A florilor acestei crengi / Găsești mereu cuvîntul / Din toamnă pornit...”

sanitare de care amintea și tovarșa asistentă, ne spune. Sînt mulțumită și munca noastră este mult ușurată cînd mamele sînt colaborative...

Fotoalbum



Zîmbetul copilăriei!

Întrebări pentru

Actrița OLGA DELIA MATEESCU

— Cînd s-a produs intrarea dv. în lumea teatrului? — Începutul a avut loc, așa spune, în familie, mama fiind actriță. Firește, așa fiu și eu...

Disc

RITMURI

La începutul verii '89 Electrecordul ne propune trei noi discuri de muzică tinăradă: „Formații rock nr. 11”...

LUNA CULTURII CINEMATOGRAFICE

„Luna culturii cinematografice” a cuprins și de această dată ample manifestări politico-ideologice și culturale-artistice...

SPORT

FOTBAL XXII. O etapă cu o singură victorie în deplasare: S.C. Bacău la... Tg. Mureș

PE DOUĂ FRONTURI - CURSA CONTINĂ!

Această rundă furtunoasă împune de la început cîteva observații: situația retrogradării a rămas la fel de încurcată...

— cel european: Mateuț a mal marcat două goluri, adunînd 42, cu care este aproape câștigător al „Ghetel de aur” '89.

— cupa U.E.F.A., câștigată la un scor, cam mare, 3-0, în raport cu echilibrul partidei, studentul din Regie pînă și el în pericol...

SPORT

FOTBAL XXII. O etapă cu o singură victorie în deplasare: S.C. Bacău la... Tg. Mureș

PE DOUĂ FRONTURI - CURSA CONTINĂ!

Această rundă furtunoasă împune de la început cîteva observații: situația retrogradării a rămas la fel de încurcată...

— cel european: Mateuț a mal marcat două goluri, adunînd 42, cu care este aproape câștigător al „Ghetel de aur” '89.

— cupa U.E.F.A., câștigată la un scor, cam mare, 3-0, în raport cu echilibrul partidei, studentul din Regie pînă și el în pericol...

SPORT

FOTBAL XXII. O etapă cu o singură victorie în deplasare: S.C. Bacău la... Tg. Mureș

PE DOUĂ FRONTURI - CURSA CONTINĂ!

Această rundă furtunoasă împune de la început cîteva observații: situația retrogradării a rămas la fel de încurcată...

— cel european: Mateuț a mal marcat două goluri, adunînd 42, cu care este aproape câștigător al „Ghetel de aur” '89.

— cupa U.E.F.A., câștigată la un scor, cam mare, 3-0, în raport cu echilibrul partidei, studentul din Regie pînă și el în pericol...

SPORT

FOTBAL XXII. O etapă cu o singură victorie în deplasare: S.C. Bacău la... Tg. Mureș

PE DOUĂ FRONTURI - CURSA CONTINĂ!

Această rundă furtunoasă împune de la început cîteva observații: situația retrogradării a rămas la fel de încurcată...

— cel european: Mateuț a mal marcat două goluri, adunînd 42, cu care este aproape câștigător al „Ghetel de aur” '89.

— cupa U.E.F.A., câștigată la un scor, cam mare, 3-0, în raport cu echilibrul partidei, studentul din Regie pînă și el în pericol...

SPORT

FOTBAL XXII. O etapă cu o singură victorie în deplasare: S.C. Bacău la... Tg. Mureș

PE DOUĂ FRONTURI - CURSA CONTINĂ!

Această rundă furtunoasă împune de la început cîteva observații: situația retrogradării a rămas la fel de încurcată...

— cel european: Mateuț a mal marcat două goluri, adunînd 42, cu care este aproape câștigător al „Ghetel de aur” '89.

— cupa U.E.F.A., câștigată la un scor, cam mare, 3-0, în raport cu echilibrul partidei, studentul din Regie pînă și el în pericol...

TEMINEICA

pregătire profesională

circuitul productiv a materialelor refolosibile. Stau mărțurie, în acest sens, numeroasele invenții și inovații realizate de linierii soluțiilor tehnice...

CLASAMENT

Table with 4 columns: team name, points, goals, and other statistics. Teams include Steaua, Dinamo, Victoria, etc.

ETAPA VIITOARE

Rapid - Sportul Studentesc; F.C. Argeș - „U” Cluj-Napoca; Steaua - Flacăra; Farul Constanța - F.C.M. Brașov, S.C. Craiova.

LAURENȚIU OLAN

Rubrică realizată de CRISTINA BALINT

